Tekintsiik a forgaskup és beirt gomb egy tengelymetszetét. A betiizést az abra mutatja.

A feladat értelmében

2
CLOE
vagyis
(1) ar = 60°.

Ismeretes, hogy a haromszog teriilete a keriilet (2s) és a beirt kor sugaraval kifejezve t = sp. Masrészt a haromszog
teriilete AO; - O1C = rv/a? — r?, és igy (mivel jelen esetben s = a +r)

(a+1)o=rVa%—r2
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Ezen értékeket (1)-be helyettesitve
672(a — 1)
ar = ————=,
a+r
vagyis
a® + ar = 6ar — 612,
azaz
612 — 5ar +a® = 0,
ahonnan
a a
== rog = —.
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A kup félnyilasa %, tehat
sind = =
2 )
vagyis
1
sin 2= — 2 amibsl X = 30°, és igy 11 = 60°,
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1
sin 2 =122 amibsl 22 =19°28', és igy 72 = 38°56'.
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